



FÜLÖPKEI HÍRVIVŐ



A Fülöpjakabi Polgármesteri Hivatal lapja

1998. OKTÓBER

Alakuló testületi ülés október 28.

Elsőként a helyi választási bizottság elnöke adott tájékoztatást a választások számszerű eredményéről, a választás lebonyolításáról. A képviselők, majd a polgármester esküvétele után átadta a megbíróleveleket.

Az ülésen kötelező napirend a polgármester illetményének meghatározása, függetlenül attól, hogy a régi az "új" polgármester. Ezek alapján a képviselő-testület jóváhagyta az eddigi illetményt, azaz havi bruttó 120 ezer Ft-ot.

A polgármester programjának ismertetése következett, melyet röviden közlünk:

- Az intézményeink működésének stabilizálása, a bennük folyó munka minőségének javítása, takarékos gazdálkodás folytatása.
- A lakosság ügyeinek gyors, lelkiismeretes intézése, folyamatos párbeszéd a község lakóival.
- A külterületen élők körülményeinek javítása (földútjavítások, szociális ellátás erősítése, falugondnoki szolgálattal).
- Kiemelt figyelmet kell fordítani a település tisztaságára, környezetvédelemre, hulladék-elhelyezésre, allergén növények irtására.
- A letelepedni szándékozók számára közművesített telkek biztosítására.
- Minden lehetőség felkutatása, kihasználása a pályázati pénzek megszerzésére, a saját bevételük növelésére.
- A testületi munkában harmonikus munkakapcsolat kialakítása, a döntés-előkészítés, a bizottsági munka erősítése.
- A civil szervezetek erősítése, támogatása.

Szintén kötelező napirend az alpolgármester választás, melyre titkos szavazással került sor. A képviselő-testület 7:1 arányú szavazattal Oroszi Antalt választotta társadalmi megbízatású alpolgármesterré. Tiszteletdíj kifizetésre csak abban az esetben kerül sor, ha a polgármestert ténylegesen helyettesíteni kell. Erre azonban csak tartós távollét esetén van szükség.

A Szervezeti Működési Szabályzatunk módosítására került sor, mivel új bizottságot kívánunk létrehozni, Kulturális-oktatási-sport Bizottság néven. Feladatuk lesz a községi ünnepségek megszervezése, segítése, sport területén a tömegsport és versenysport kiszélesítése, sportlétesítmények fenntartásának felügyelete. Az oktatási intézményekkel kapcsolattartás, vitás esetekben vélemény nyilvánítás, javaslattevés a megoldásra.

Az 5 tagú bizottságok megválasztására a következő testületi ülésen kerül sor, ez időpontra tisztázódik a "külsős" (nem képviselő-testületi tag) bizottsági tagok személye is.

Az SZMSZ felülvizsgálatával, aktualizálásával a testület megbízta a jegyzőt és az ügyrendi bizottságot, melyet félévben belül el kell végezni.

Csáki Béla polgármester

Tisztelt Fülöpjakabi Lakosok!

Ezúton szeretném megköszönni ajánlószelvényeiket, majd szavazataikat, mellyel lehetővé tették, hogy folytathassam ezt a szép, de nagyon sokszor fárasztó munkát. Minden igyekezetemmel azon leszek, hogy Önök jól érezzék magukat településükön:

Köszönettel:

Csáki Béla polgármester

Idősek napja '98.

Második alkalommal invitáltuk nyugdíjasok lakosainkat közös ünnepsésre a konyha udvarán felállított térséges sátorba.

Az óvodások, általános és középiskolások szép műsora után Kovács Dezsőné Klárka tanító néni idősekhez írt levele került ismertetésre. A finom marhapörkölt elfogyasztása után volt alkalom beszélgetésre, nótázásra.

Az időjárás nagyon remek volt, és talán ennek is "köszönhető", hogy nagyon sokan az otthoni munkavégzést választották. A 248 fő meghívottnak még a fele sem vett részt a rendezvényen. Ez elgondolkodtató, és valószínű, hogy más formáját fogjuk választani az idősek megünnepelésének.

Csáki Béla polgármester

Választási Hírek

Az 1998. október 18-ra kitűzött helyi önkormányzati választás községünkben is megtörtént. A választás törvényesen és zavartalanul zajlott le. A választásra jogosultak jelentős része elment szavazni, átértékelve annak fontosságát. A választásra jogosult 866 személyből 384 jelent meg, amely 44,3 %-os részvételi aránynak felel meg. Megválasztásra került polgármesternek 365 szavazattal:

Csáki Béla

Az induló 11 képviselőjelöltből megválasztásra kerültek a 7 tagú képviselő-testületbe az alábbi személyek:

Bakró Béla

Csányi István

Dr. Jakab Tibor

Kürtösi József

Oroszi Antal

ifj. Rigó Imre

Vakulya Imre

A megválasztott helyi képviselőknek az elkövetkező 4 év alatt sokat kell tenni a község fejlődése, gyarapodása érdekében. A nehéz gazdasági-pénzügyi körülmények miatt időnként nem lesz könnyű a döntéseiket meghozni. Ismerve azonban tapasztalatukat, aktivitásukat bízhatunk a választópolgárok bennük. A képviselő-testület összetétele is kedvező a 4 régi tapasztalt képviselő mellett lendületet és új stílust adhat a 3 először megválasztott képviselő az önkormányzati munkának.

A munkájukhoz a magam részéről sok sikert, jó egészséget és kitartást kívánok!

A választási sorrend a következőképpen alakult:

Helyezés:	Név:	Szavazat:
1.	ifj. Rigó Imre	241
2.	Kürtösi József	220
3.	Csányi István	197
4.	Bakró Béla	186
5.	Dr. Jakab Tibor	185
6.	Oroszi Antal	183
7.	Vakulya Imre	152
8.	Koncz Jenő	148
9.	Polyák Imre	142
10.	Bátori István	138
11.	Polyák Tibor Istvánné	120

Dr. Kondor Sándor jegyző

Iskolai hírek

Fülöpkab ismerős hely az alföldi tájfutók szótárában. A község melletti Kisasszony erdőben korábban gyakran rendeztek rangos versenyeket.

A terepen azóta sokféle változás történt, de az idei év őszétől helyesbített térkép várja a tájfutókat. Közöttük a fülöpkei diákokat.

Szeptemberben itt ért el 6. helyezést *Vörös Tünde* a kitűnő Csongrád megyei versenyzők között.

Október 4-én és 11-én diákjaink Kistelekre illetve Ópusztaszerre látogattak, s képviselték iskolánkat, községünket. Először a közlekedési nehézségeket győztük le (ez sem volt kis feladat), majd az indulók jelentős részét. Kisteleken *Csáki Gábor* 4., Ópusztaszeren *Szász Márta* 4. és *Kis Gábor* 8. helyezést ért el. Tanulóinknak 3-4 km-es távval kellett megküzdeniük, 6-8 térképen megjelölt ellenőrző pont megkeresésével.

A tájékoztató futás egyszerre szellemi és fizikai sport, melyre községünkben nagyszerűek a lehetőségek. A kisasszony erdő terepe változatos, ideális hely a sportág alapjainak elsajátításához. Kevés település rendelkezik hasonló adottságokkal.

Kár lenne ezt a lehetőséget kihasználatlanul hagynunk.

Csankovszki Tibor

Az eltelt két hónapban a következő fontosabb események történtek:

Szeptember 23-án Kunszálláson a Mini olimpián szerepelt iskolánk. Csapatunk VI. helyezést ért el, egyéni helyezéseink a következők:

- kislabdabobás: *Hallai László* 1. helyezés
- 4x1 körös váltófutás: 2. helyezés
(*Csáki Gábor, Juhász János, Varga Zoltán, Hallai László*)
- lövészet: *Hallai László* 3. helyezés

Szeptember 25-én "évnyitó diszkót" szervezett az iskolai diákönkormányzat. Jó hangulatú volt a buli, melyen a középiskolás korosztály is szép számmal résztvett. A bevételt iskolai házi versenyek díjazására, illetve a "Hónap diákja" címet elnyerő tanulók jutalmazására fordítjuk. Legközelebb december 4-én lesz hasonló rendezvény, a mikulás - diszkó.

Október 9-én Pálmonostorán a Magony Kupa labdarúgó tornán szerepeltek a felső tagozatos fiúk. Nagy örömünkre mindkét csapatunk érmet nyert: az 5-6 osztályosok III., a 7-8 osztályosok pedig nagy küzdelemben II. helyet szereztek. Büszkék vagyunk rájuk!

Az idén a hagyományokkal szakítva tartottuk az október 23-i megemlékezést. Kiskunfélegyházáról meghívtuk iskolánkba Aradi Ferenc nyugdíjas történelemtanárt és helytörténészt, aki az eseményeket szemtanúként is átélte. Előadása izgalmas, érdekes volt gyerekek és felnőttek számára egyaránt.

Október 29-én a Kiskunfélegyházi Rendőrkapitányságról érkezett vendég az iskolába. Takács Péter százados a gyalogos és kerékpáros közlekedés szabályairól beszélt a felsősöknek, az érdeklődő gyerekeket is bevonta a beszélgetésbe. Az alsósok szemléltető kifestőt és füzetet kaptak ajándékba.

Lovas Lajosné igazgató

Tisztelt Földtulajdonosok!

A volt Alkotmány TSZ. területén, valamint a hozzá kapcsolható területeken

aranykoronát és termőföldet vásárolnánk, esetleg bérelnénk.

Érdeklődni az alábbi telefonszámokon lehet:

Hegedűsné: (30) 9639-939 és

Csik János: (30) 9534-275, (76) 378-932

FÜLÖP-MAJOR KFT (volt Központi major)

Bio hírek

Hazánkban a Biokultúra Egyesület az egyetlen hazai szervezet, mely átfogóan ellenőrzi és minősíti a biogazdálkodást az EU és az FVM. által elismerve és védjegyet ad ki a biotermékekre.

A Biogazdálkodók Világszövetsége az IFOAM (International Federation of Organic Agriculture Movement), mely rengeteg információs anyagot ad ki és minősíti a nemzeti bioszervezeteket. A Biokultúra Egyesület is tagja az IFOAM-nak. IFOAM tagság nélkül egyetlen bioszervezet sem adhat ki védjegyet (kivéve a Biodinamikus Szövetség).

A Biokultúra Egyesület pártatlan-független szervezet, semmilyen párt és politikai befolyásoltság alatt nem áll és a jövőben is így kíván működni.

Biotermelésre nem minden terület alkalmas, kizáró ok ha a terület forgalmas közút mellett - pl. autópálya - van, de ez a tilalom feloldódik, ha az út mellett sűrű fás-bokros-cserjés sáv véd a kipufogógázok káros szennyeződésétől. Biotermelésben szigorúan tilos használni műtrágyát, gyomirtószert, rovarölőszert, vegyileg előállított gombaölőszert, csak természetes ásványanyagból készült szerek használhatók, ilyenek a réz-, és kénkészítmények, a természetes piretrin készítmények, stb.

Talajjavításra, tápanyagpótlásra istállótrágyát, komposztot, ásványanyagokat - zeolit, alginít, dolomit, bazalliszt, kőzetlisztek - különböző humusztrágyák, gilisztahumusz, stb. használhatók.

Kereskedelmi forgalomban sokféle bio tápanyagpótló, lombtrágya, növényerősítő, növényvédő szer kapható és nem drágább mint a műtrágya alapú növényserkentők.

Részletes tájékoztatáshoz, ismeretekhez a Biogazda tanfolyamon jutnak.

Biogazda tanfolyam kezdete 1999. január 16-tól február 27-ig, szombaton délután 2-6 óráig, 7 héten át.

Biogazda tanfolyam tematika részletes ismertetése a decemberi újságban.

Biotermékek minőségi követelménye: - folytatás a következő hónapban.

Szécsényi Sándorné
Biokultúra Egyesület
Bio Szaktanácsadó BT. tagja

Meghívó

Az óvodások javára rendezett
bálra

1998. november 21-re

Helye: a fülöpkabai általános
iskola tornaterme

Pacalvacsora este 7-től

Programok: tánccbemutató
játékos vetélkedő
tombola
tánc

Zene: Csáki Pál és zenekara

Óvodai SZMK

